

## «РАДУГА КРАСОК»

Уважаемы папочки!

У вас есть возможность совместно с вашим ребёнком сделать букетик из гвоздичек для мамы!!!

Материалы: салфетки, зажим для бумаг, мягкая проволока, цветной маркер или фломастер (розовый, красный и др.) по желанию, клейкая лента, краски.

Изготовление:

1. Обведите окружность карандашом на салфетке (размер окружности примерно равен окружности стакана). Придерживая все слои салфетки вместе, вырезаем кружки. Используйте зажим для бумаги, чтобы слои салфеток не распались и не сдвинулись.
2. Придерживая одной рукой стопочку салфеток, аккуратно проведите маркером по краям кружков, можно несколько раз, чтобы получилась яркая линия.
3. В стопочке салфеток столько кружков, сколько необходимо для одного цветка. Мы взяли по 20 кружков (достаточно будет и 10 кружков). Зажмите салфетки в руке и проделайте 2 дырочки в центре кружков.
4. Проденьте проволоку в одно отверстие, загните конец и проденьте его в другое отверстие, и зафиксируйте.



5. Далее делаем лепестки. Отделяем верхний слой и сминаем его, направляем вверх. Сминать салфетки можно как угодно, главное – сминать их у основания лепестка (центра кружочка). Покрашенные края не задевайте. Повторяем то же самое с каждым кружочком по очереди. Отдельно сминаем каждый слой и делаем так, чтобы сгибы не были все время в одном и том же месте. Сминаем салфетку у основания кружочка, а на краях не должно быть складок! Когда все слои сомнем, то должен получаться цветок.

6. Стебелек, т.е. проволоку обмотайте салфеткой, покрасьте краской (можно просто взять зеленую салфетку).

УСПЕХОВ

Воспитатель Савина Татьяна Николаевна

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

*С праздником  
8 марта!*



Примите наши поздравленья  
В международный женский день!  
Пусть будет ваше настроение  
Всегда цветущим, как сирень,  
Пусть будет жизнь прекрасна ваша,  
И дети счастливы всегда,  
Пусть дом ваш будет полной чашей!  
Удачи, счастья и добра!

# Вестник «Калинки»

Выпуск 8

Тема номера:



Сегодня в номере:

Какая мама нужна ребёнку

Нам мама жизнь подарила

Притча о женщине

Мастерилка  
«Букет для мамочки!»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### КАКАЯ МАМА НУЖНА РЕБЕНКУ?

Каждый ребёнок должен знать, что есть человек, любящий его и принимающий его таким, какой он есть. Это самое главное качество для мамы. И если нет принятия ребёнка во всем его своеобразии – это трагедия. Мама, которая говорит: «Я не хочу с тобой разговаривать», отталкивает своего ребёнка.

В раннем детстве мама для ребёнка – спасение и утешение. Когда ребёнок станет постарше, мама уже становится советчиком и наставником. В более зрелом возрасте она друг.

Мы можем запретить ребёнку то, что не задумываясь делаем сами. А почему? Потому что нас надо слушаться, мы ведь взрослые. Не этого ждут от нас дети. Ребёнок не требует от матери особого совершенства. Ему нужно утешение, сочувствие. Быть вместе – вот, что главное для ребёнка.

Ребёнок относится к матери на протяжении всей жизни по-разному. Он может и восхищаться матерью, и сомневаться в ней. Нашим детям часто не хватает личного контакта с близкими людьми, не хватает эмоционального общения. А именно в общении маленький человек учится нравственности. Важно, чтобы с самого рождения люди, которые окружают ребёнка, были не только любящими, но добрыми и умными людьми.

Но и глупая, порой даже жертвенная любовь страшна. Ребёнок может вырасти эгоистом и потребителем. Есть старинная притча о материнском сердце: «Один юноша влюбился в прекрасную девушку и стал просить её руки. Красавица согласилась, но взамен потребовала сердце матери. Когда юноша нёс сердце матери, он споткнулся и уронил его на землю. Тогда он услышал голос: «Не ушибся ли ты сынок». А ведь такой сын, способный на преступление, ради прихоти девушки, мог быть только у матери, которая может пожертвовать всем, лишь бы ребёнку было хорошо. Матери нельзя забывать о себе самой, нельзя приносить себя в жертву. Ребёнку нужна счастливая мама!!!

Для нормального детства нужна нормальная семья. Ребёнок должен быть уверен, что у него добрые и заботливые родители, и то, что он их никогда не потеряет. Только тогда он сможет строить благополучные отношения с другими людьми. Это важно для всей его дальнейшей жизни.

Ребёнок постоянно нуждается в доказательстве любви и верности. Но что же должен сделать сам ребёнок, чтобы бы его любили? Да ничего. Ничего он не должен делать – должен просто жить, должен смеяться, должен радоваться жизни. Для ребёнка просто важно знать, что его любят. Он должен чувствовать нежность. А для этого нужно почаще детям говорить о своей любви просто так. Не нужно стесняться своих чувств. Наша современная жизнь часто разделяет маму и ребёнка. Мы всё время спешим, торопимся. Всё чаще дети слышат: «Мне некогда, поиграй один». Нужно перестать спешить. Нужно посмотреть в глаза детям и сказать им: «мы рады, что вы у нас есть». Дети должны чувствовать, что они – главное, что у нас есть. Тогда они будут счастливыми на всю оставшуюся жизнь.

Воспитатель Макерина Мария Александровна



### НАМ МАМА ЖИЗНЬ ПОДАРИЛА...

Нам мама жизнь подарила,  
С ней было уютно кругом.  
В лихую минуту спасала  
Душевым своим теплом.  
Нам мама роднее на свете,  
Путеводная наша звезда.  
Что же творите, вы дети?  
Грустнеют у мамы глаза...  
Как часто вы с ней говорите  
Про жизнь, про семью, про любовь?  
Хоть изредка позвоните,  
Вы ж с нею – единая кровь!  
Нет мамы роднее на свете,  
И не дай Бог вам понять,  
Когда у вас выросли дети  
И некого вам обнимать...

Мама! Какое великое слово! Мама дает жизнь своему ребенку. Мама волнуется и печалится, чтобы ребенок ее был здоров, сыт, счастлив. Мама помогает ребенку понять красоту мира. У мамы самое доброе, самое ласковое сердце, самые нежные, самые заботливые руки, которые умеют все. В ее сердце никогда не гаснет любовь, которой она наделяет и своих детей.

Мама – это начало нашей жизни, самый тёплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки. Порой мы забываем говорить мамам самые нежные слова, признаваться им в любви, но мы знаем пока у нас есть мама – мы находимся под защитой ангела-хранителя. В её сердце живёт к своим детям бесконечная любовь, тревога и всепрощение.



### ПРИТЧА О ЖЕНЩИНЕ

Когда-то в давние времена на прекрасной плодородной земле жил красивый народ. Мужчины охотились, выращивали хлеб, пасли скот. Женщины вели хозяйство и растили детей. Но вот однажды наступили тяжелые времена для этого народа. Пошло на них войной чужеземное племя. Собралось тогда все мужское население да отправилось воевать. Долго, долго сражались доблестные воины, защищая свою родину. Но слишком неравные оказались силы. И разбили враги войско славное, а красных девиц да добрых молодцев забрали в плен. Спустилось тогда на ту землю горе черное. Плакали матери и убивались по сыновьям и дочерям своим. Но вдруг разверзлись небеса и раздался голос: «Если хотите вы вернуть детей своих, отдайте им свою красоту». И безропотно женщины отдали свою красоту. Видели ли вы когда-нибудь некрасивых женщин? Не смейтесь: они отдали красоту свою детям своим. И опять разверзлись небеса и раздался голос: «Если хотите вы вернуть детей своих, отдайте им свои силы». Послушались женщины и отдали свои силы. Видели ли вы когда-нибудь уставших женщин? Знайте: они отдали свои силы детям своим. И в третий раз разверзлись небеса, и вновь раздался голос: «Если хотите вы вернуть свои детей, отдайте им свое здоровье». И выполнили женщины веление голоса. Видели ли вы когда-нибудь изможденных болезнями женщин? Помните: они отдали свое здоровье детям своим. И получили пленные молодцы силу огромную. Освободились они от гнета, освободили красных девиц, да побили все вражье племя. А после вернулись они на родину и заботились о своих матерях, которые отдали им и красоту, и силы, и здоровье. И если когда-нибудь вы случайно встретите некрасивую, уставшую, изможденную женщину, не смейте смеяться. Она все отдала детям своим.

Педагог-психолог Зубова Елена Ивановна